
                                                 

 

                                                                                                                  

 

                                                                                            ΕΛΕΥΣΙΝΑ  21 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη του υποψήφιου Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ  κ. Π.Κουρουμπλή στο Λιμάνι 

Ελευσίνας. 

 

Τον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας Α.Ε., επισκέφτηκε στις 20 Μαΐου, ο Βουλευτής, 

τέως Υπουργός Ναυτιλίας και υποψήφιος Ευρωβουλευτής  του ΣΥΡΙΖΑ κ. Παν. 

Κουρουμπλής, όπου συναντήθηκε με τη Διοίκηση του Λιμένα, τον εκπρόσωπο του 

Σωματείου εργαζομένων, καθώς και με τον Πρόεδρο του Συνδέσμου  

Φορτοεκφορτωτών Ελευσίνας. 

Ο Δ/νων Σύμβουλος του ΟΛΕ Α.Ε. κ. Χαράλαμπος Γαργαρέτας, ενημέρωσε τον κ. 

Παν. Κουρουμπλή για τις λειτουργικές δραστηριότητες, τις παρεχόμενες υπηρεσίες, 

καθώς και τα έργα που γίνονται στη βελτιστοποίηση των υποδομών και της 

ασφάλειας στον Κεντρικό Λιμένα και τις τουριστικές μαρίνες, αρμοδιότητας του 

Οργανισμού Λιμένος. 

Επίσης έγινε αναφορά στο θέμα της λειτουργίας του Υδατοδρομίου και τις 

δυνατότητες ανάπτυξης στην ευρύτερη περιοχή που αυτό θα δημιουργήσει.  

Θέμα συζήτησης αποτέλεσε το γνωστό περιβαλλοντικό πρόβλημα δεκαετιών με τα 

ναυάγια και τα επικίνδυνα και επιβλαβή πλοία, στον κόλπο της Ελευσίνας, όπου ο 

τέως Υπουργός Ναυτιλίας είχε πλήρη γνώση της κατάστασης και εξέφρασε την 

άποψη ότι όλα αυτά τα θέματα περί προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος 

πρέπει να επιταχυνθούν και με γενικότερες πολιτικές, σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, για 

λιμένες του Διευρωπαϊκού Δικτύου μεταφορών των χωρών όπως και της Ελλάδας. 

Ο εκπρόσωπος των εργαζομένων κ.Κώστας Χρήστου, έθεσε στον υποψήφιο 

Ευρωβουλευτή το θέμα κατεπείγουσας ανάγκης έγκρισης της Εθνικής Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας για τους Οργανισμούς Λιμένων της χώρας και στη συνέχεια ο 

Πρόεδρος των Φορτοεκφορτωτών κ. Χρήστος Κατσογιάννης εξέφρασε την ανάγκη 

της αύξησης των δραστηριοτήτων φορτοεκφόρτωσης στο στρατηγικής σημασίας 

Λιμάνι της Ελευσίνας καθώς και την ανάγκη επενδύσεων σε υποδομές και 

δραστηριότητες του Λιμανιού στα πλαίσια της ιδιωτικοποίησης των 10 

Περιφερειακών Λιμένων της χώρας. 

Κατόπιν συνοδευόμενος από τον Δ/ντα Σύμβουλο του Οργανισμού, επισκέφτηκε το 

Τελωνείο Ελευσίνας, όπου τον υποδέχθηκε η αναπληρωτής Δ/ντρια κ.Νικολέτα 

Μίχου και στη συνέχεια επισκέφτηκε το Λιμεναρχείο Ελευσίνας, όπου συναντήθηκε 

με τον νέο Λιμενάρχη Αντιπλοίαρχο Λ.Σ.  Γιάννη Μαργαρώνη και τον Αντιπλοίαρχο 

Λ.Σ. Πέτρο Μαρωνίτη. 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της προεκλογικής  περιοδείας που 

πραγματοποιεί  ο κ.Κουρουμπλής ως υποψήφιος  Ευρωβουλευτής του Σύριζα στις 

προσεχείς Ευρωεκλογές. 


